



2023年8月25日

各 位

会 社 名 株式会社ダイドーリミテッド
代表者名 代表取締役社長執行役員 鍋割 宰
コード番号 3205 (東証スタンダード・名証プレミア)
問合せ先 経理財務部長 日下部 達哉
(TEL: 03-3257-5022)

(訂正)「自己株式立会外買付取引 (ToSTNeT-3) による自己株式の取得結果及び自己株式取得終了に関するお知らせ」
の一部訂正について

2023年8月25日に開示いたしました「自己株式立会外買付取引 (ToSTNeT-3) による自己株式の取得結果及び自己株式取得終了に関するお知らせ」の記載内容につきまして、一部誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。
なお、訂正箇所は下線で示しています。

1. 訂正の内容

① 2. 取得の内容

(訂正前) 取得価額の総額 11,767,000,000 円 (1株につき287円)

(訂正後) 取得価額の総額 1,176,700,000 円 (1株につき287円)

② (ご参考)

(訂正前) 株式の取得価額の総額 11,767,000,000 円 (上限)

(訂正後) 株式の取得価額の総額 1,176,700,000 円 (上限)

③ (4) 進捗状況 (2023年8月25日現在)

(訂正前)・取得価額の総額 11,767,000,000 円

(訂正後)・取得価額の総額 1,176,700,000 円

2. 訂正の理由

取得価額の総額に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正します。

以 上